ACTA CONSEJO DIRECTIVO Nº 472 
En la ciudad de Paraná, a  los diez  días del mes de diciembre  del año dos mil veintidós, siendo las 11.45 hs en la sede del COMPER se reúne el Consejo Directivo con la presencia del Presidente: Mario Altuna, Vicepresidente saliente: Claudio Varela, Secretaria: Laura Reggiardo, Prosecretario saliente: Matías Flores, Tesorero: Miguel Macbeth, Protesorera saliente: Graciela Verón, Vocales: Gustavo Bercini, Mauricio Huck, de la Comisión Administrativa de la Caja Solidaria de Ayuda Recíproca, presidente saliente:  María Graciela Tribelhorn y de la Junta Fiscalizadora: Marcelo Petrucci y los martilleros Norma Pérez, Valerio Díaz, Mario González, Mariano Dumon, Carlos Spiazzi, Hugo Dayub,   Roque González, Santiago Perillo, Carolina González, Jorge Fleitas, Héctor Gobatto, Yolanda Arlettaz, Juan Fernández Ledesma y Gonzalo Maidana; además se encuentran presente la asesora legal del colegio Micaela Bustamante. 
PRIMERO: LECTURA DE ACTA 471 DEL CONSEJO DIRECTIVO: el prosecretario saliente Matías Flores  da lectura del Acta anterior. La presidente saliente de la Caja Solidaria Martillera Graciela Tribelhorn objeta que en el acta no consta el objeto de la nota que fuera presentada por ella, ni la solicitud que hizo en dicha nota, por lo cual la secretaria le manifiesta que se revisara en la próxima reunión para subsanar dicha omisión. Se aprueba el acta N.º 472.
Acto seguido el martillero Matías Flores hace entrega del juego de llaves de la institución que tenía en su poder al presidente de nuestra institución. Se toma nota. 
SEGUNDO: INFORME PRESIDENCIA: a) ASUNCION NUEVAS AUTORIDADES: El presidente Altuna hace propicia la oportunidad para agradecer a los consejeros salientes por su colaboración con la institución. Acto seguido el presidente del COMPER  procede a poner en funciones a las nuevas autoridades del Consejo Directivo proclamadas en la Asamblea General Ordinaria Vicepresidente: Norma Pérez, Prosecretario: Claudio Ariel Varela, Protesorero: Carlos Spiazzi, Vocal titular 2do: Mariano Dumon,  Vocales suplentes:  Yolanda Arlettaz, Carolina González, y Mauricio Huck y  de los integrantes de la Caja Solidaria Presidente: Mario Gonzalez, Secretaria: María Isabel Virgolini, vocales Jorge Fleitas y Mariela Vilches y   en la Comisión Revisora de cuentas Valerio Díaz.
SOLICITUD DE NUEVAS MATRICULACIONES: se recibió la documentación de los martilleros Martínez Marcelo Fabián (Concordia), Durand Nancy (Colón), Hartwig Germán Guillermo (Federación), Cegales Ulises Ezequiel y Mendoza Rivollier Christian (Paraná) solicitando la inscripción en nuestro Colegio, dado que cumplen con todos los requisitos se aprueban las matriculaciones por unanimidad, pasándose a secretaria para realizar las resoluciones correspondientes. Se toma nota.- 
El martillero Claudio Varela informa de las últimas novedades según la última resolución en la causa "BRAVO, CARLOS ADOLFO C/ RESOLUCIÓN DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL COLEGIO DE MARTILLEROS PÚBLICOS DE ENTRE RÍOS de fecha 19/06/2021 S. RECURSO DE NULIDAD Y APELACIÓN S/ COMPETENCIA" Expte. 1619, las cuales se obtienen ingresando a la página pública de la mesa virtual del Superior Tribunal de Justicia, dado que hasta le fecha el Colegio no ha recibido notificación alguna por parte de la Justicia. La Dra. Micaela Bustamante que se encuentra presente se ofrece para informar a los presentes de dicha Resolución. Se trata de Resolución de fecha 25 de octubre de 2022  de la Cámara en lo Contencioso  Administrativo Nº 1 de Paraná,  en la que declararon la incompetencia de dicha Cámara, y ordenan remitir los mismos a la Cámara en lo Contencioso Administrativo Nº 2 de la ciudad de Concepción del Uruguay, la que según los considerandos esgrime que al correr vista al Ministerio Público Fiscal, este advirtió que el actor se encuentra domiciliado realmente en calle Ecuador Nº 742 de la ciudad de Curuzú Cuatiá de la provincia de Corrientes, por lo que entiende que por una cuestión territorial y de distancia resulta competente la Cámara en lo Contencioso Administrativo Nº 2 de la localidad de Concepción del Uruguay.
AGENDA ABIERTA 
Se recepcionaron las siguientes notas: 
De fecha 18/11: nota recibida del proveedor de agua de mesa envasada FresK donde informa la nueva tarifa mensual por los abonos de Dispenser frío/calor que a partir del 1ro de diciembre asciende a $3800. Se toma nota y aprueba. 
De fecha 07/12: Nota firmada por el martillero Hugo Dayub donde informa el nombramiento de su persona como delegado titular y del martillero Danilo Cassin como delegado suplente de la Delegación Paraná, acompañada de las planillas de firmas de adhesión. Se toma nota.  
De fecha 07/12: nota firmada por la martillera Graciela Tribelhorn, quien manifiesta que ante los comentarios vertidos en la última reunión del Consejo Directivo y por los que le hizo el presidente del COMPER quiere dejar constancia que no ha realizado ninguna denuncia ante el Tribunal de Ética sobre lo acontecido en reunión de la Caja Solidaria del día 8/11/22, que su proceder fue informar lo acontecido y solicitar al Consejo Directivo que se expida al respecto. - Se toma nota.
De fecha 09/12: Se recepcionó nota del martillero Nicolás Carelli quien como ex vocal del Consejo Directivo expresa su agradecimiento al ex presidente José Giorgio por haberlo convocado oportunamente y al actual presidente Mario Altuna por darle la oportunidad de seguir en su mandato, invitando a los colegas de la provincia a que se acerquen al Colegio. Se toma nota.
A continuación, se da lectura a la nota del Martillero Macbeth en respuesta a lo planteado por la martillera Tribelhorn, efectuando su descargo por las circunstancias y situaciones suscitadas en la reunión de Caja Solidaria llevada a cabo en el mes de noviembre pasado. El Presidente Altuna, propone que en la próxima reunión  se tome una decisión al respecto, lo cual es aprobado por los presentes.
FECHA DE LA PROXIMA REUNION: La próxima reunión se fija para el 04 de febrero de 2023. Sin más temas que tratar, siendo las 12.45hs  del día mencionado ut-supra, se da por finalizada la reunión. 
