ACTA CONSEJO DIRECTIVO N° 475: En la ciudad de Gualeguay, a los quince días del mes de abril del año dos mil veintitrés, siendo las 09.30 hs en el salón del Centro Económico sito en Gregorio Morán 295, se reúne el Consejo Directivo con la presencia de su presidente Mario Altuna, Vicepresidente Norma Pérez, Secretaria Laura Reggiardo, prosecretario Claudio Varela, Tesorero Miguel Macbeth, protesorero Carlos Spiazzi, vocales titulares: Gustavo Bercini, y vocales suplentes Yolanda Arletaz y Mauricio Huck. Además, se cuenta con la presencia del Revisor de cuentas de la Caja Solidaria de Ayuda Recíproca Valerio Díaz, y de los martilleros locales Marcelo Pasilio, Malvina Possamay, Juan Martín Beracochea, Graciela Roude, Aníbal José Giménez, Martín Troncoso y Héctor Gobatto de la ciudad de Nogoyá, para tratar el siguiente ORDEN DEL DIA
1) LECTURA DE ACTA Nº 474 DEL CONSEJO DIRECTIVO: el prosecretario Claudio Varela da lectura al Acta de la reunión anterior la cual se aprueba por unanimidad.
2) INFORME PRESIDENCIA: toma la palabra el presidente Mario Altuna, el cual agradece al delegado Marcelo Pasilio la organización de la reunión mensual del Consejo Directivo en esta localidad.
a) Informa que se han actualizado los datos del convenio existente con el Ministerio de Gobierno y Justicia, lo que presume la posibilidad de futuras subastas de organismos provinciales y donde el estado tenga participación societaria. 
Además, informa que, ante la situación de remates de diferentes municipios de la provincia, en donde se sigue dando la particularidad que los colegas no dan participación a sus respectivas delegaciones o al Colegio para hacerlo de carácter institucional, si no lo hacen por cuenta propia; se da lectura a la nota confeccionada por la asesora legal por la cual el COMPER se ofrece a los municipios para realizar dichas subastas donde las mismas sean de carácter institucional. Luego de un intercambio de opiniones se decide enviar la mencionada nota a los diferentes municipios y comunas de la provincia.
b) SOLICITUD DE AUDIENCIA AL SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTICIA: Se ha solicitado audiencia con la presidente del STJ a los fines de exponer las irregularidades en la integración de listados con que se maneja la MUI y otras situaciones atípicas que se han presentado en distintos juzgados departamentales. 
c) JURA Y FIESTA DIA DEL MARTILLERO: en el mes de octubre se realizará la Jura y tradicional Fiesta del Martillero, dada la presencia del delegado de Gualeguaychú y de un consejero de esa localidad, se les propone que se dialogue con los demás colegas de dicho departamento la posibilidad de organización de este evento, dándole la respuesta a la brevedad al Pte Altuna. En caso de obtener una respuesta negativa se consultará a la delegación Concordia. 
3) INFORME SECRETARÍA: Toma la palabra la secretaria para informar que el curso sobre Normas de Valuación dictado por Eduardo Elguezabal no se dictará en el mes de mayo como estaba previsto, buscando el disertante una fecha alternativa y la idea de hacerlo de forma on line. 
Respecto a los trabajos de rehabilitación del gas, el gasista que estaba llevando a cabo las tareas cesó en su actividad, ya que su categoría profesional no lo habilitaba para realizar determinadas acciones imprescindibles para poder proseguir con la nueva habilitación, por lo que se buscará en los presupuestos solicitados quien tenga la categoría necesaria para continuar con los trabajos.  Se deja aclarado que con el anticipo que se le había entregado se dio por cancelado los trabajos que había realizado el mismo hasta la fecha.  
                  a) SOLICITUDES DE BAJAS DE MATRÍCULA: se da lectura a las notas presentadas por la MART.  LUJAN COCERES GAMARRA y el MART FORÁNEO JUAN CARLOS RAMOS donde solicitan la baja de la matrícula, dado que cumplen con todos los requisitos, se aprueban.
                   b) SOLICITUD DE MATRICULACIÓN: se recibió la documentación correspondiente al martillero GINO ESPOSITO (Gualeguaychú), dado que cumple con todos los requisitos se aprueba por unanimidad, pasándose a secretaria para realizar la resolución correspondiente. Se toma nota.
                   c) NOTA PRESENTADA POR LA MARTILLERA CAROLINA GONZALEZ MAT 1293: en fecha 13 de abril se recibe nota de la martillera de Concordia González Carolina, en la que manifiesta su preocupación y descontento respecto a la falta de respuestas en relación al reclamo de las listas judiciales y solicita que se le informe sobre las acciones que se han realizado en relación a ese tema y cuál es el plan de trabajo a futuro para evitar que este tipo de situaciones se repitan. Toma la palabra el presidente donde explica a los presentes las situaciones irregulares que se han detectado en las MUI de Concordia, Paraná y Gualeguaychú donde han omitido el cargado de martilleros, figuran en sus listados martilleros que han sido dados de baja o que no están actualizados datos que se les informó oportunamente, por lo que se ha pedido la audiencia al STJ. 
4) INFORME TESORERÍA: el tesorero Macbeth explica detalladamente lo relacionado al informe mensual, como se componen los saldos de cuentas del COMPER y de la CAJA SOLIDARIA y los cuadros de ingresos y egresos ordinarios y extraordinarios. Se refiere a una reunión mantenida con la contadora, la cual sugirió un aumento del 20 % en la cuota social para afrontar parcialmente los montos de los servicios, sueldos, cargas sociales, se pone a consideración de los presentes y se decide por unanimidad incrementar los aranceles vigentes  en un 20%, dado a que este Consejo cuenta con facultades según última Asamblea General Ordinaria para ir realizando los incrementos en formas graduales, para no ir quedando desfasados;  por lo que a partir del mes de 1º de mayo del corriente se incrementaran los mismos. Se aprueba y se pasa a secretaria para hacer resolución.
5) INFORME GENERAL
a) MATERIA SISTEMAS: INCREMENTO HONORARIOS, se da lectura a la nota de Materia SISTEMAS donde se informa que los incrementos de honorarios serán en forma trimestral, y que en el importe de la próxima factura se verá un aumento del 15 % dado que el valor del IPC del primer trimestre es aproximadamente 18%. Se aprueba.
6) INFORME CAJA SOLIDARIA
El martillero Valerio Diaz en su carácter de Revisor de la Caja Solidaria toma la palabra informando las actividades desarrolladas por esta subcomisión (pago de gratificaciones, reintegros, subsidios y créditos) y el plan de trabajo a corto plazo que están organizando, entre los que se destaca un curso de oratoria y expresión corporal a cargo de Ruben Clavenzani y venta de productos con el logo del COMPER.
7) AGENDA ABIERTA
El martillero Varela informa que la Cámara en lo Contencioso Administrativo Nº 2 de Concepción del Uruguay  se expidió respecto a la causa “BRAVO CARLOS ADOLFO C/COLEGIO DE MARTILLEROS PUBLICOS DE LA PROVINCIA DE ENTRE RIOS S/COMPETENCIA” EXPTE Nº 2349/CU, en donde la misma se declarará territorialmente incompetente para expedirse sobre la competencia material atribuida, por lo que elevo las actuaciones al Excmo. Superior Tribunal de Justicia de la provincia a fin de que dirima la negativa de la competencia que se viene suscitando. Se toma nota.
El Martillero Bercini da lectura a un listado de temáticas a abordar en futuros cursos, charlas o conversatorios (Oratoria, publicidad, quiebras, remates ganaderos, tasaciones, subastas de obras de arte, tasación de metales y piedras preciosas, remates de apuestas, entre otros), y que se compromete a agregarlo en el grupo de WHATSAPP de martilleros noveles para que todos estén informados. 
Luego se dialoga sobre la cantidad de martilleros que realizarán la Jura en el mes de octubre y la necesidad de contar con los presupuestos de martillos de madera que se entregan en dicha jura.
A continuación, el presidente Altuna, solicita a los martilleros de Gualeguay que comenten sus experiencias a nivel laboral, con la implementación de la subasta electrónica entre otros temas u otras inquietudes o requerimientos que pudieran tener, a lo que todos los colegas presentes de dicha localidad expresaron sus experiencias, problemáticas, y los distintos puntos de vistas en general. 
LUGAR Y FECHA DE LA PRÓXIMA REUNIÓN: en la ciudad de Paraná el día 10 de junio del 2023. 
Siendo las 11.45 hs y no habiendo más temas que tratar, se da por finalizada la misma. 


