ACTA CONSEJO DIRECTIVO N° 477: En la ciudad de Colón, a los ocho días del mes de julio del año dos mil veintitrés, siendo las 09.30hs en las instalaciones del Centro Comercial de dicha ciudad sito en San Martín 178, se reúne el Consejo Directivo con la presencia de su presidente Mario Altuna, secretaria Laura Reggiardo, prosecretario Claudio Varela, tesorero Miguel Macbeth, protesorero Carlos Spiazzi, vocales titulares: José Luis Ganis, Mariano Dumon y vocales suplentes Carolina González, Yolanda Arlettaz y Mauricio Huck. Ausentes con aviso: vicepresidente Norma Pérez y Vocal Gustavo Bercini. Además, se cuenta con la presencia de los Revisores de cuentas de la Caja Solidaria de Ayuda Recíproca Valerio Díaz, Marcelo Petrucci y de los martilleros Zulma Boujon, Gino Esposito, Javier Garayalde, Santiago Perillo, Gonzalo Maidana, Juan Fernández Ledesma (delegado de Federación), Hugo Dayub (delegado de Paraná), para tratar el siguiente 
ORDEN DEL DIA:  
1) LECTURA DE ACTA Nº 476 DEL CONSEJO DIRECTIVO: el prosecretario Claudio Varela da lectura al Acta de la reunión anterior la cual se aprueba por unanimidad
2) INFORME PRESIDENCIA: da comienzo a la reunión el presidente Altuna agradeciendo la hospitalidad a los martilleros locales, remarcando que hace mucho tiempo no se realizaba una reunión en esta localidad. 
a) CONVENIO IAPV/ REMATE INSTITUCIONAL Da a conocer que está por firmarse un convenio con el Instituto Autárquico Provincial de la Vivienda (I.AP.V.) de nuestra provincia y que se subastarían alrededor de 7 vehículos que fueron tasados en mayo del año 2022.
b) ACTO JURA DE NUEVOS MATRICULADOS – FIESTA DÍA DEL MARTILLERO.
c) Dado que como es tradición celebrar el Día del Martillero, luego del acto protocolar se realizará una cena, la misma será el día 13 de octubre en coincidencia con un feriado turístico, para lo cual ya se han solicitado presupuestos de salón, servicio de catering y de bebidas, decidiéndose que la misma se realizará en el Salón Paladiun, dado que cuenta con las comodidades adecuadas para realizar ambos eventos, como se realizara en la fiesta anterior.
d) SEMINARIO TASACIONES EN CONCORDIA – ARTEMIO AGUIAR: los días 28 y 29 de julio, organizado por la Delegación Concordia se dictará un Seminario a cargo del martillero Artemio Aguiar, el cual cuenta con Declaración de Interés Municipal y se desarrollará en el Salón de la CAFESG. Desde la secretaria del COMPER se ha enviado invitación a diferentes colegios profesionales de la provincia.
e) 5TA CONVENCIÓN DE MARTILLEROS Y CORREDORES – USAL: el día 4 de agosto se realizará el mencionado evento, organizado por la Universidad del Salvador, donde participará como disertante la colega María Isabel Virgolini de la ciudad de Paraná, el cual se puede realizar en forma presencial o virtual, dándose a difusión a todos los matriculados a través de secretaria.

f) CONVENIO CON INAUBEPRO: se contactaron autoridades del Instituto Becario con el objetivo de brindar acompañamiento institucional a los colegios profesionales de la provincia y sus matriculados, en función de las demandas e iniciativas que surjan. Han propuesto que se le remita un cronograma de actividades institucionales a los efectos de tomar conocimiento de ellas y coordinar conjuntamente alternativas para su colaboración, siendo la intención de esta entidad cristalizar este compromiso mediante la celebración de un acuerdo de Cooperación Mutua con nuestra institución.
3) INFORME SECRETARÍA: 
a) SOLICITUD DE MATRICULACIÓN: se recibió la documentación correspondiente al martillero AZCONA MARIO (Concordia), dado que cumple con todos los requisitos se aprueba por unanimidad, pasándose a secretaria para realizar la resolución correspondiente. Se toma nota
b) SOLICITUD DE SUSPENSION POR INCOMPATIBILIDAD: en fecha 18 de junio se recibe nota de Gabirondo Víctor, donde solicita formalmente la cancelación de su matrícula de martillero, dado que se inscribirá como procurador. Se toma nota.
c) NOTA RECIBIDA – INCREMENTOS SERVICIOS PROFESIONALES. La Dra. Micaela Bustamante solicita mediante la misma un incremento en sus honorarios que percibe por su trabajo como asesora legal de nuestra institución, y el cual sería a partir del presente mes. Se aprueba 
d) FORO DE PROFESIONALES DE LA REGIÓN CENTRO: El coordinador del Foro de Profesionales de Entre Ríos, martillero Mariano Dumon, expresó que este Foro apunta a insertar a los colegios de profesionales de Córdoba, Santa Fe y Entre Ríos dentro de la sociedad. Fueron tratados temas actuales para los profesionales, como ser: la post-pandemia, el home office y la virtualidad y el avance de la inteligencia artificial y sus incidencias en el ejercicio profesional. Otro tema abordado, fue la problemática de la matriculación debido al ejercicio ilegal e irregular. Se continuará analizando cómo atender a tan compleja problemática junto con las autoridades de la Región Centro. Está previsto un próximo encuentro en el mes de octubre en la ciudad de San Francisco, provincia de Córdoba.
4) INFORME TESORERÍA
INFORME GENERAL: el tesorero Macbeth explica detalladamente lo relacionado al informe mensual, como se componen los saldos de cuentas del COMPER y de la CAJA SOLIDARIA y los cuadros de ingresos y egresos ordinarios y extraordinarios. Hace mención especial a los incrementos de los gastos, el pago de aguinaldo realizado, aportes patronales, informando que para el mes de agosto se deberá prever un aumento  estimado del 20%.
La martillera Boujon sugiere tener la opción del pago anual de la cuota social, lo que se tendrá en cuenta cuando se fijen los aranceles 2024 en la próxima asamblea. Se toma nota.
5) INFORME CAJA SOLIDARIA.
El martillero Valerio Diaz informa que el curso que estaba programado se suspendió por la poca cantidad de matriculados.
6) AGENDA ABIERTA:  
El Tesorero toma la palabra, haciendo referencia a un proyecto que oportunamente se había tratado, el cual consiste en modificar la fachada del edificio y refuncionalizar el Salón Bernardi. La idea es que este espacio sea usado por la Delegación Paraná, pero para poder hacer uso del mismo se debe acondicionar con sanitarios, kitchenette, etc y con una entrada independiente. Luego se decide que se tomará contacto con el Colegio de Arquitectos, para que a través de un Concurso se obtengan ideas para  alcanzar el propósito deseado y luego en diferentes etapas, ir realizando las obras necesarias  Se aprueba por unanimidad.
El delegado de Gualeguaychú, Mauricio Huck informa respecto al avance de los trabajos que se están realizando en la delegación, con el objeto de  reestructurar la habitación y convertirla en oficina.
LUGAR Y FECHA DE LA PRÓXIMA REUNIÓN. Se fija en la ciudad de Paraná, para el próximo 12 de agosto, juntamente con la reunión anual de delegados.
Siendo las 11.55hs y no habiendo más temas que tratar, se da por finalizada la misma. 

